

Előterjesztés

Tájékoztató fejlesztésekről

TOP (Terület- és Településfejlesztési Operatív Program) keretében elnyert pályázatok

Belvíz elvezetése Jánoshalmán I. ütem (TOP-2.1.3)

Az engedélyes tervek elkészültek, 2018. szeptemberben megérkezett a vízjogi engedély, amely 2018.09.28-án vált jogerőssé. A tervezők a kiviteli terveket készítik, ezzel párhuzamosan készítjük elő a közbeszerzési eljárást.

Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése (TOP-3.2.1)

Az engedélyes és kiviteli tervek, az Örökségvédelmi Hatóság engedélyre rendelkezésre áll. Jelenleg a közbeszerzési eljárás előkészítése van folyamatban.

A Magyar Államkincstár tájékoztatása alapján 2018.10.07-ig minden TOP pályázattal kapcsolatosan kifizetési kérelmet szükséges benyújtani. Az Önkormányzat ezen kötelezettségének eleget tett, a számlák benyújtásra kerültek a MÁK felé. A hiánypótlások is folyamatban vannak.

TAO- Mobil lelátó: a Magyar Labdarúgó Szövetség Elnöksége jóváhagyta Jánoshalma Városi Önkormányzat Telephely korszerűsítési Programra benyújtott pályázatát, melynek keretében egy 100 fő befogadására alkalmas mobil lelátó telepítése valósulhat meg 10%-os önrész biztosítás mellett a Jánoshalma, József Attila u. 16. szám alatti Sportpályán.

Az erre vonatkozó Együttműködési megállapodás jóváhagyása és aláírása folyamatban van.

Rekortán pálya fejlesztési program: 2018. októberében megkezdődtek a Gimnázium területén létesülő kézilabda pálya kivitelezési munkálatai.

Az EFOP-3.9.2 kódszámú, Humán erőforrások fejlesztése térségi szemléletben elnevezésű pályázatban megkötésre kerültek a szerződések a Szent Anna Katolikus Általános Iskola és a jánoshalmi AM Kelet-magyarországi Agrárszakképző Központ, Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium mentorálást végző pedagógusaival.

Ugyancsak megkötöttük a szerződést a nyelvtanfolyamot lebonyolító pedagógusokkal. Az alapfokú angol nyelvvizsgára felkészítő tanfolyam október második hetében indult hetente 2 alkalommal, 2 órás időtartamban. Egy tanfolyam indult a Szent Anna Katolikus Általános Iskolában az általános iskolás korú gyermekek számára és egy tanfolyam pedig a Szakiskolában a középiskolás korosztály számára.

GYEP II: az első mérföldkő lezárását követő kifizetési kérelmet kell benyújtani 2018. október 15. napjáig.

Készült: Jánoshalma, 2018.10.10.

Halász-Csiba Renáta

Dr. Rennerné dr. Radvánszki Anikó